                                        ΔΙΑΙΡΕΣΕΙΣ
                               ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΑΙΡΕΣΗΣ (ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ)

Δ = Π x δ + υ
38: 7= 5  και περισσεύουν 3 Επαλήθευση: 5 Χ 7+3= 38
Δ: Διαιρετέος     Π:  Πηλίκο      δ: διαιρέτης         υ: υπόλοιπο
                                      ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1) Υπολογίστε τις παρακάτω διαιρέσεις όπως στο παράδειγμα:

43: 6= 7  και  υ=1     γιατί  43=7 Χ 6+1     
65:9=
87: 8=
97: 9=
34:6=
56:9=
75:9=
67:8=
62:6=
84:9=
29:7=
2) Υπολόγισε τις διαιρέσεις με το 10, 100 ,1000
300: 10=
500:100=
2000:100=
3500:100=
4000:1000=
230:10=
600:100=
6000:1000=
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